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oOpriit meHs! BeposATHO, 4TO ¥ Bac 04eHb aKTUBHBEIM CEKC, KOTOPHIM MOXKET IIPUBOAUTH K TpaBMe. 1.
[Toka BO3OepKUTECH OT CeKCa, OTHOXHUTEe. Ecnu npobiema He mpouneT B TeueHue 1-3 gHed, To Bam
ny4ie 00paTUTHCS K YPOJIOTY Ha OUHBIN mpueM. 2. Ecimu cekc OBl He3alIUIeHHBIN ¢ HeU3BECTHRIM
TI0JIOBBIM ITAPTHEPOM, TO Yepe3 mapy Hemenb BaM Hafio coenaTh aHamU3 COCKo0a U3 ypeTpHl Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHOEKINI0 (MHDEKINIO, TepeqaiolIyocs MOI0BEM myTeM) MeTogoM [TLIP-
OVArHOCTHKY (XJIaMHU[OWY, ypealia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUAB!, FapAHEPEIJIbl, TPUXOMOHA[H) U
00CyIUTb pe3yabTaThl C YPOJIOTOM. Yaauu!



